Fundusze DOLNY Unia Europejska
Europejskie ~ jski Fund
E Program Regionalny SLASK Roz&lt::jzpk‘eéi]i[oil;?n::;

7ZP.271.1.2018 Swiebodzice, 8 maja 2018 roku

Zapytanie nr 3
Z dnia 07.05.2018 .

Dotyczy: ,Wdrazanie strategii niskoemisyjnej w Gminie Swiebodzice - zakup autobusu”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamdwien Publicznych
(Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.), Gmina Swiebodzice przekazuje tre$¢ zapytania wraz z

odpowiedzia:

Tres¢ zapytania: Pytanie 1

W zapisach wymagan dot. Systemu Monitoringu Wizyjnego w pojazdach (punkt 7. 7),
Zamawiajacy okreslit: ,System powinien posiada¢ co najmniej 1 kamere zainstalowana z przodu
pojazdu, przekazujaca obraz o kacie widzenia 180° strefy przed pojazdem, do monitora
LCD/LED w kabinie kierowcy.”

Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie kamery czotowej o kacie widzenia ok. 120°?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopusci takie rozwigzanie.

Tres¢ zapytania: Pytanie 2

W zapisach wymagan dot. Systemu Monitoringu Wizyjnego w pojazdach (punkt 22,
wymagania dot. kamer), Zamawiajgcy okreslit: ,rozdzielczo§¢ TV min. 600TVL”, ,praca
w temp. -20°C - +70°C".

Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie kamer IP o rozdzielczo$ci 2ZMpx
i temperaturze pracy -30°C - +60°C?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopusci takie rozwigzanie.

Tres$¢ zapytania: Pytanie 3

W zapisach wymagan dot. Systemu Monitoringu Wizyjnego w pojazdach (punkt 22.,
wymagania dot. monitora), Zamawiajgcy okre$lit: ,LED/LCD dotykowy, przekatna

m

monitora minimum 7".



Fundusze DOLNY Unia Europejska
Europejskie S j d
ﬁ Progran'? Rigiunalny SLASK Rozil:);zp:ésgg;:[l‘n:;

Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie ekranu autokomputera Systemu Informacji
Pasazerskiej (przekatna ok. 10”) w celu wy$wietlania obrazow
na zywo z kamer?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopusci takie rozwigzanie.

Bdgdan Kozuchowicz



